

要想年度测评合格,必须交费培训

一份匿名传真诓走市民千元

本报6月30日热线消息(记者 赵磊)6月27日,潍城区一家公司收到一份传真,该传真以环保局的名义通知公司负责人参加培训,并交纳培训费用,否则将在年度测评中给予罚款。29日,汇款1050元后,该负责人发现自己被骗子忽悠了。

27日上午9点多,潍城区一家金属有限公司的财务人员小于,正在办公室里干活,突然公司传真机接收到一份传真,上面

大字标题写着“关于组织重点工业企业负责人培训通知”,小于把传真转交给了公司胡经理。

胡经理拿到传真看到,传真写着,为了提高重点工业企业负责人的素质,某区环保局组织一期培训班,并标明了培训班的开课时间和地点,同时说明企业需要在29日报到之前,将培训费、资料费共计1050元汇入指定的银行账户中。

传真中还写明,对不参加此

次培训的单位,在年度测评中将给予3000元至20000元不等的罚款。收到传真后,胡经理觉得培训费用还算便宜,况且是上级职能部门组织的活动,不能不参加,便安排财务人员小于将1050元的培训费汇入指定的账户。但是,胡经理和小于都没有发现,传真上面隐藏了发送传真的电话号码。

29日上午一大早,胡经理按照通知的要求到指定地点报到时,却发现根本没有培训这回事。

随后,胡经理打电话向环保局核实,这才知道自己被骗子忽悠了。于是,胡经理向警方报案。30日,火车站派出所民警张瑞宁告诉记者,目前,警方正在全力侦破此案。

同时,民警张瑞宁也提醒广大方企业,遇到类似情况,不要轻易相信传真、短信、电话等方式下发的通知。对于需要交费的情况,应当及时跟有关部门核实信息,确保自己的利益不受到侵害。

家中发“洪水” 水泵不顶用

消防浮艇泵解难题

本报6月30日热线消息(通讯员 张政 记者 宋昊阳)6月29日,市区玄武街东海信兰郡小区的一户住户由于自来水管破裂,家中发了“洪水”,积水淹至小腿。市民用家用泵抽水没有效果,消防队员使用浮艇泵才将积水抽出。

6月29日19时15分,潍坊消防一中队接到报警:新华路玄武街向北路东海信兰郡小区8号楼一单元101家里漏水,积水很深,需要救援。接到报警后,中队迅速出动1辆抢险救援车、6名官兵前往处置。

消防官兵赶到现场后发现,该楼道内的一处自来水管漏水,全部灌进101户主人的家里。据到达现场的消防官兵介绍,当时户主家中积水漫至小腿,家里的橱子、沙发、床等家具家电都被浸泡。

中队指挥员迅速下达救援命令:先将总电源断开后,两名战斗员利用2010年底新购的浮艇泵进行抽水,另外两名战斗员连接好水带后,将积水全部抽到下水道里。经过近30分钟的救援,户主家里的积水全部被抽出。

30日,记者通过询问消防人员得知,当时该住户曾用家中的水泵进行排水,但是效果不明显,这才向消防人员求助。而潍坊消防一中队在去年年底购入了专业设备浮艇泵,从而成功将该住户家中的水抽出。消防人员介绍,这种浮艇泵可以用来抽取江河湖海中的水,还可用来进行灭火抢救。对于水量较多的排水任务和没有消防栓的火灾地区,浮艇泵也可以起到一定作用。

凌晨三点俩货车相撞

两车严重受损,司机没有大碍

本报6月30日热线消息(记者 吴凡)6月30日凌晨3点10分左右,在西外环和东风西街路口,一辆载着30吨大葱的货车与一辆载满景观石的货车相撞,两车均受损严重,所幸车上人员伤势不重。

30日3点13分,潍城交警大队接到报警电话称,在西外环和东风西街路口,有两辆货车相撞。交警赶到现场后,发现两车的车头均朝西,一辆拉石块的货车驾驶室已经严重变形,车头发生侧翻,装载的景观石散落在地,右侧前轮还有一滩血迹;另一辆满载大葱的货车车头被撞弯,几捆大葱掉落在地。所幸两名司机伤势不重。

30日上午九点左右,记者在事故现场看到,施救队的人员正在忙着吊运路面上的大石块。在装运大葱的货车旁,几位工人



正在忙着更换零件,一位工人告诉记者,车上拉了30吨大葱,准备运往寿光,天气炎热,很担心车上的大葱会“吃不消”,发

生腐烂。潍城交警大队事故处理中队的民警介绍,拉大葱的货车是由南向北行驶,另一辆货车则是由

西向东行驶,由于两车在路口处均没有减速避让,最终酿成车祸,好在车上人员伤势不重。目前事故正在进一步处理。

出租停车开门刮倒电动车

电动车主脸部受伤

本报6月30日热线消息(记者 赵磊)出租车在机动车道上随意停车开门,将违规行驶在机动车道上的电动车刮倒,电动车主脸部受伤。6月30日下午,在福寿街新华路口西150米处,俩“违规”车碰到了一起。

30日下午4点左右,在福寿街和新华路十字路口西边大约150米路南侧,记者看到,一辆出租车停在外侧的机动车道上,

出租车前方5米处,一辆电动车横躺在路上。一名40多岁的男子和一名20多岁的年轻女子正在争执,女子脸上流着血。通过两人的对话,记者了解到,出租车司机停车开门时,这名女子骑电动车从出租车的左侧驶过,正好被打开的车门挂到了电动车的车把和脚蹬,结果一下子摔了出去,女子两眉之间擦伤,一直在流血。

司机张师傅告诉记者,他在驾驶出租车行驶的过程中,因为有点事,所以临时在机动车道上停了下来,本来想马上就开走的。但是,就在他刚刚打开车门的时候,一辆电动车呼啸而过,只听“砰”的一声,电动车的脚蹬挂到了车门上,电动车车主一下子摔倒在地上,面部受伤。

旁边的一位目击者对记者说,出租车是停在了机动车道

上,该女士也是骑电动车在机动车道上,发生这起车祸,双方都有一定责任。出租车不应该停在机动车道上,电动车也不应该开上机动车道,如果该女士在非机动车道行驶就不会发生这件事了。

随后,出租车司机张师傅承认自己在机动车道停车并开门不对,向女士道歉并将她带到医院治疗。



Schneider Electric

施耐德电气智能终端 潍坊指定分销商

招聘启事

我公司是施耐德电气智能终端 潍坊指定分销商,产品包括开关插座、综合布线系统、智能控制系统,公司还经营灯饰、装饰板材等。

一、销售工程师:3名

- 1、男女不限,身体健康,年龄25-40岁。
 - 2、有国际品牌电工、综合布线、智能灯光控制等销售经验。
 - 3、专科以上学历,为人勤奋,品德好,遵守公司规定,并完成相应的业绩考核。
- 待遇:5万元/年+提成+年终奖

二、业务员:2-4名

- 1、男女不限,高中以上学历,身体健康,为人勤奋、品德好。
 - 2、热爱销售工作,有同业销售经验优先。
 - 3、遵守公司规定,完成公司的考核任务。
- 有驾驶经验者优先。
- 待遇:1500-1800元/月+提成+年终奖

三、兼职讲师

有多年综合布线、楼宇自动化、智能控制系统安装及销售经验)。待遇:面议

诚招各县市开关插座分销商及 兼职业务员!

简历发送至邮箱:chengze8323328@126.com

地址:潍坊市豪德贸易广场南区五街36号

电话:18853665399(欧)

0536-8290290